

# Победа за нами!

На территории Ярославского высшего военного училища ПВО прошел городской этап детско-юношеской оборонно-спортивной игры «Победа».

■ Михаил ВОЛОХОВ

Участники соревновались в спортивных, военизированных и интеллектуальных дисциплинах. В младшей категории 11 – 13 лет лучшей стала школа № 23, а в категории 14 – 17 лет – школа № 14.

На городском этапе соревновались 16 команд, в каждой по 10 участников. Чтобы попасть на игры, потребовалось пройти определенный отбор.

– Целью игр является привитие навыков по военно-прикладным видам спорта, а также воспитание патриотических чувств у учащихся, – отметил старший помощник начальника учебно-методического отдела ЯВВУ ПВО Андрей Вырезков.

Игра состояла из смотра строевой подготовки, комплекса физических упражнений – подтягиваний, отжиманий и бега на 60 метров, викторины на знание истории России. Школьники соревновались также в точности стрельбы из пневматической винтовки, на время выполняли сборку и разборку автомата и надевание противогаза по команде.

– Лучшая команда будет представлять Ярославль на региональном этапе соревнований, который пройдет в мае. Кроме того, у нас традиционно команда-победительница возлагает венки и цветы 9 Мая к мемориалу «Вечный огонь», – сказала начальник управления по молодежной политике мэрии Ярославля Мария Забалуева. ■



ФОТО АЛЕКСАНДРА ПОГОРЕЛОВА